

लोक निर्माण विभाग

पत्र सूचना शाखा

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग ,उत्तर प्रदेश

माननीय उपमुख्यमंत्री ने 11221 लाख लागत की 45 सड़कों के कार्यों का किया शिलान्यास

सबका साथ- सबका विकास के तहत प्रदेश का हो रहा है चहुमुखी विकास

-उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य

प्रदेश के उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने आज प्रतापगढ़ के कुण्डा क्षेत्र अन्तर्गत राजापुर बिन्धन पहुँचकर कार्यक्रम स्थल पर 11221 लाख रुपये लागत की कुल 45 सड़कों के कार्यों का शिलान्यास किया। इस अवसर पर उन्होंने सम्बोधित करते हुये कहा कि यहां के लोगों की प्रमुख समस्या राजापुर बिन्धन से ढिंगवस मार्ग है, इस समस्या के निराकरण हेतु उन्होंने तत्काल लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों को निर्देशित करते हुये कहा कि एक सप्ताह के अन्दर सड़कों के आगणन को तैयार कर लिया जाये और टेण्डर निकालकर सड़क के निर्माण कार्य को शीघ्र प्रारम्भ किया जाये। उप मुख्यमंत्री जी ने कहा कि जिन सड़कों के शिलान्यास का कार्य आज किया जा रहा है उन सड़कों के निर्माण कार्य शीघ्र प्रारम्भ करके पूर्ण कर लिये जाये।

उन्होंने कहा कि मा0 प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी और प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी के नेतृत्व में देश एवं प्रदेश विकास के पथ पर निरन्तर अग्रसर हैं और प्रदेश का चहुमुखी विकास किया जा रहा है। प्रदेश सरकार द्वारा बिजली आपूर्ति की समुचित ब्यवस्था की गयी है और यू0पी0 बोर्ड की परीक्षा को नकलविहीन कराने हेतु सरकार कृत संकल्प है। नकलविहीन परीक्षा में उत्तीर्ण हुये छात्र जो प्रदेश की मेरिट सूची में अपना स्थान बनायेगें उन छात्रों के घर तक पक्की सड़क डा0 ए0पी0जे0 अब्दुल कलाम गौरव पथ के नाम से निर्मित की जायेगी।

उन्होंने कहा कि सबका साथ -सबका विकास के संकल्प के साथ प्रदेश सरकार ने 2011 की जनगणना में जिन ग्रामसभाओं की आबादी 250 थी, उन ग्रामसभाओं को पक्की सड़क से जोड़ने का लक्ष्य निर्धारित किया है, प्रदेश के 1557 गांवों को चयनित किया गया है ,जिसमें प्रतापगढ़ के 51 गांवों के 46 सड़कों को 28 करोड़ की लागत से निर्मित कर जोड़ने का कार्य किया गया है। उन्होंने कहा कि हाईवे के किनारे बसे गांव जो 5 किमी0 के दायरे में आते हैं उन्हें भी पक्की सड़कों से जोड़ने का कार्य किया जा रहा है जिसमें प्रतापगढ़ जनपद के 71 गांव सम्मिलित है। प्रतापगढ़ जनपद में 09 पुल का निर्माण कार्य भी चल रहा है, जो शीघ्र बनकर तैयार होंगे और लोगों के आवागमन को सुगम होगा। उन्होंने कहा कि मा0 प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में देश विकास के पथ पर निरन्तर आगे बढ़ रहा है,

उप मुख्यमंत्री ने इस दौरान अमर पालमौर्य के यहां शिवमन्दिर की प्राण प्रतिष्ठा में सम्मिलित होकर पूजा/अर्चना की। उन्होंने इस दौरान कहा कि शिवमन्दिर की प्राण प्रतिष्ठा व श्रीमद् भागवत कथा के शुभ अवसर पर सम्मिलित होकर अपने आपको गौरवान्वित महसूस कर रहा हूँ। श्रीमद् भागवत कथा में लोग यहां पर आकर अमृत रस का पान कर रहे हैं और अपने जीवन को धन्य बना रहे हैं क्योंकि जो भी श्रीमद् भागवत कथा को भाव के साथ सुनता है, भगवान उनकी मनोकामना को पूर्ण करते हैं। प्रारम्भ में उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य जी का हेलीपैड पर सांसद संगम लाल गुप्ता, जिलाधिकारी डा0 रूपेश कुमार, पुलिस अधीक्षक अभिषेक सिंह, मुख्य विकास अधिकारी डा0 अमित पाल शर्मा, व जनप्रतिनिधियों ने भव्य स्वागत किया।

श्री केशव प्रसाद मौर्य

माननीय उपमुख्यमंत्री एवं लोक निर्माण मंत्री

लखनऊ:26 फरवरी 2020